# Итоги апреля

## 6 413 810 рублей

направлено на помощь по программам фонда

#### 4 008 807 рублей

пошли на программу «Помощь семье». Дети из Махачкалы, Барнаула, Ставрополя, Томска, Омска смогли приехать в Москву на контрольные обследования. Также фонд оплатил проживание шестерым подопечным. Четверо из них – Илья Сарайкин, Владимир Великанов, Данила Пархоменко и Сергей Новиков – ожидают операцию по трансплантации печени, и поэтому им необходимо проживать вблизи центра, в лист ожидания которого они внесены. В случае вызова пациентам необходимо оперативно приехать на трансплантацию. А еще благодаря вашим пожертвованиям Алену Шахазизяну оплатили операцию. Мальчик не является гражданином РФ, но очень нуждается в помощи. В рамках программы также были оплачены лекарственные препараты, лечебное питание и генетические исследования для семерых подопечных фонда.

#### 413 179 рублей

направлено на программу «Помощь больнице». Восемнадцать детей смогли пройти обследования у профильных специалистов Национального медицинского исследовательского центра акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова, а два ребенка сдали рекомендуемые анализы для корректировки дозы медицинских препаратов.

#### 1620 881 рубль

реализован в рамках программы «Школа по заболеваниям печени». Фонд закупил реагенты, которые были поставлены в региональные клиники для измерения уровня аммиака в крови у детей, а также оплатил медицинские анализы маленьким пациентам. Помимо этого, сотрудники фонда смогли принять участие в конференции, которая прошла в Санкт-Петербурге.

### Главные события месяца

- В апреле состоялась наша самая масштабная за последние пять лет благотворительная распродажа «Miracle Sale». Посетителей мероприятия впечатлило разнообразие представленных брендов, продукцию которых можно было получить за пожертвования со скидками до 90%. По итогам распродажи удалось собрать более 5 800 000 рублей. Все средства пойдут на помощь детям с серьезными заболеваниями печени.
- № 19 апреля во всем мире традиционно отметили Всемирный день печени. Для нас это было отличным поводом еще раз рассказать о функциях и особенностях этого органа и важности диагностики заболеваний печени. Напоминаем, что на нашем портале ПРОПЕЧЕНЬ.РФ можно найти информацию о редких и тяжелых болезнях печени у детей. Там собрана необходимая информация для родителей и врачей.

